
1;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Άθλιες οι συνθήκες νοσηλείας των ατόμων με
ειδικές ανάγκες

Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ Σελ.: 14 Ημερομηνία
έκδοσης:

03-12-2019

Επιφάνεια: 419.79 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 6345

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ, ΠΟΕΔΗΝ

► ► ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΧΡΟΝΙΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Αθλιες οι συνθήκες νοσηλείας 
των ατόμων με ειδικές ανάγκες
ΑΚΟΜΗ και χωρίς είδη πρώτης ανάγκης 
είναι οι φιλοξενούμενοι του Θεραπευ
τηρίου Χρονιών Παθήσεων Δυτικής Ατ
τικής, σύμφωνα με τις καταγγελίες της 
ΠΟΕΔΗΝ (Πανελλήνια Ομοσπονδία Ερ
γαζομένων Δημόσιων Νοσοκομείων).

Σε συνέχεια του θανάτου από πνιγ
μό μιας 36χρονης γυναίκας με βαρύ 
αυτισμό, η Ομοσπονδία αποκαλύπτει 
άθλιες συνθήκες των ανθρώπων με 
ειδικές ανάγκες αλλά και των άλλων 
περιθαλπόμενων, 150 στο σύνολο.

Οπως αναφέρει ο πρόεδρος της 
ΠΟΕΔΗΝ, Μιχάλης Γιαννάκος, τα 
παιδιά και οι ενήλικες ζουν χωρίς 
ρούχα και ιματισμό εδώ και δύο μή
νες, ενώ πολλές φορές φορούν απλά 
πάμπερ χωρίς πιτζάμες. Τα 20 άτομα 
με ειδικές ανάγκες μεταφέρθηκαν στο 
Θεραπευτήριο μετά το κλείσιμο της 
Μονάδας Σκαραμαγκά, αλλά η δομή 
που τους μετέφεραν ήταν για ηλικιω

μένα άτομα, εντελώς ακατάλληλη για 
τις δικές τους ανάγκες, σύμφωνα με 
τον κ. Γιαννάκο. Χαρακτηριστικό είναι 
ότι δεν υπάρχει μόνιμος γιατρός, παρά 
μόνο ιδιώτες που επισκέπτονται την 
προνοιακή δομή κάποιες ημέρες της 
εβδομάδας.

Ισως όλα να ήταν διαφορετικά, κατά 
την ΠΟΕΔΗΝ, την ημέρα που πνίγη
κε η 36χρονη εάν υπήρχε γιατρός. Η 
άτυχη γυναίκα πνίγηκε με ένα κομμάτι 
κρέας που πήρε από άλλον ασθενή. Η 
ίδια έτρωγε αλεσμένες τροφές, ωστό
σο εκείνη την ώρα οι μοναδικές δύο 
νοσηλεύτριες φρόντιζαν παιδιά σε δι
πλανά δωμάτια.

Οπως προκύπτει από τις ίδιες καταγ
γελίες, οι φιλοξενούμενοι της δομής 
είναι όλη την ημέρα κλεισμένοι σε μι
κρά δωμάτια, καθώς δεν υπάρχει ούτε 
χώρος προαυλισμού.

ΜΑΡΙΑ-ΝΙΚΗ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ
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1  0 nviypos 36xpovns έβγαϋε στη φόρα στο
θεραπευτήριο «Αγία Βαρβάρα»! ΦΩΤΟ: IATROPEDIA.GR

Πηγή: ESPRESSO Σελ.: 14 Ημερομηνία
έκδοσης:

03-12-2019

Επιφάνεια: 184.04 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 8330

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ, ΠΟΕΔΗΝ

0 nviypos 36xpovns 
έβγαϋε στη φόρα 
τα προβΜματα 
στο θεραπευτήριο 
«Αγία Βαρβάρα»!
Ο φρικτός θάνατος από πνιγμό μιας 36χρονης με 
βαρύ αυτισμό στάθηκε αφορμή για να βγουν στην 
επιφάνεια οι άθλιες συνθήκες διαβίωσης των 150 
ατόμων με αναπηρίες, αυτισμό, σύνδρομο Down 
και άλλα σοβαρά προβλήματα υγείας που φιλοξε
νούνται στο θεραπευτήριο «Αγία Βαρβάρα»!

Η άτυχη 36χρονη, η οποία κατανάλωνε μό
νο αλεσμένη τροφή, πνίγηκε έπειτα από κατάποση 
κρέατος. Οπως κατήγγειλε η Ομοσπονδία Εργαζο
μένων στα Δημόσια Νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ), οι δύο 
νοσηλευτές που είχαν βάρδια προσπάθησαν να 
της προσφέρουν πς πρώτες βοήθειες και, καθώς 
μέσα στο θεραπευτήριο δεν υπήρχε γιατρός, ειδο
ποίησαν έναν ιδιώτη γιατρό με μπλοκ παροχής υπη
ρεσιών, ο οποίος όμως δεν πήγε ποτέ!

«ΙϋΙόλκ δύο νοσηλευτέο»
«Στο συγκεκριμένο τμήμα έπρεπε να είναι τουλάχι
στον τέσσερις νοσηλευτές. Σήμερα ήταν δύο, ενώ 
συνήθως είναι μόνο ένας και για τα εννέα παιδιά 
που νοσηλεύονται εκεί... Αυτά τα παιδιά θέλουν τά- 
ισμα στο στόμα, δεν τρώνε μόνα τους. Πώς να προ
λάβουν οι δύο νοσηλευτές;» αναρωτήθηκε ο πρόε
δρος της ΠΟΕΔΗΝ Μιχάλης Γιαννάκος, προσθέτο
ντας ότι δεν υπάρχει καν τραπεζαρία στο θεραπευ
τήριο, όπου θα μπορούσαν οι τρόφιμοι να τρώνε 
όλοι μαζί, ώστε να μπορεί το προσωπικό να τους 
επιβλέπει.

Οπως κατέληξε, πριν από την κρίση οι προνο 
ακές μονάδες είχαν 5.000 προσωπικό, ενώ τώρα 
έχουν 2.400. Μάλιστα, έως το τέλος του έτους θα 
απολυθούν 300 εργαζόμενοι! Την ίδια ζοφερή ει
κόνα περιέγραψε και μία εκ των εργαζομένων στο 
θεραπευτήριο, η οποία αποκάλυψε πως εδώ και 
έναν μήνα έχει χαλάσει το σύστημα καθαρισμού, 
με αποτέλεσμα οι τρόφιμοι να είναι χωρίς σεντόνια, 
ρούχα, πιτζάμες και κουβέρτες, και αναγκάζονται 
να φορούν εσώρουχα μιας χρήσης!

Εικόνες ντροπής 
στο θεραπευτήριο
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1  ΓΙΑΤΡΟΙ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ Ειδικά κλιμάκια στα Κέντρα
Υποδοχής

Πηγή: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ Σελ.: 6 Ημερομηνία
έκδοσης:

03-12-2019

Επιφάνεια: 76.85 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 14860

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΓΙΑΤΡΟΙ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ

Ειδικά κλιμάκια 
στα Κέντρα Υποδοχής
Επισκέψεις σχα Κέντρα Υποδοχής 
Ταυτοποίησης προσφύγων και με
ταναστών της Λέσβου, Χίου, Σάμου, 
Κω και Λέρου πραγματοποιούν ει
δικά κλιμάκια από γιατρούς, νοση
λευτές και ψυχολόγους του Εθνι
κού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας. 
Κατά την παραμονή τους σχα πέντε 
νησιά τα κλιμάκια θα συμβάλλουν 
στην παροχή πρωτοβάθμιας φρο
ντίδας υγείας, στην ενίσχυση ιης 
ψυχολογικής υποστήριξης των ευ
άλωτων ομάδων και στον εμβολια
σμό, κυρίως ίων παιδιών. Τη Λέρο 
και την Κω επισκέπτεται χθες και 
σήμερα και ο πρόεδρος του ΕΟΔΥ 
Παναγιώτης Αρκουμανέας, προκει- 
μένου να μεταβεί στα κέντρα υπο
δοχής και ιις υγειονομικές δομές 
των νησιών για τον καλύτερο συντο
νισμό του προγράμματος PHILOS II 
που υλοποιεί ο οργανισμός.
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1  Πλήγμα για το ΕΣΥ ο τρόπος επιλογής των διοικητών
στα νοσοκομεία

Πηγή: ΑΥΓΗ Σελ.: 25 Ημερομηνία
έκδοσης:

03-12-2019

Επιφάνεια: 898.39 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 950

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΥΓΕΙΑ

ΕΡΩΤΗΣΗ 
48 ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ 

ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
ΑΝΤΩΝΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

$> Την εδραίωση ενός σκληρά πε
λατειακού κράτους και στην Υγεία, 
με τον αδιαφανή τρόπο διορισμού 
ανεπαρκών διοικήσεων στα νοσο
κομεία, προκειμένου να προχωρή
σει ταχύτερα η απαξίωση της δη
μόσιας περίθαλψης, καταγγέλλει ο 
ΣΥΡΙΖΑ, ενώ 48 βουλευτές του κόμ
ματος, σε ερώτηση που κατέθεσαν 
προς τον υπουργό Υγείας, ζητούν να 
μάθουν εάν ο υπουργός προτίθεται 
να επανεξετάσει επιλογές σε θέσεις 
διοικητών και αναπληρωτών διοι
κητών, των οποίων ο διορισμός, με 
δική του ή όχι ευθύνη, όπως χαρα
κτηριστικά αναφέρεται, προκαλεί το 
δημόσιο αίσθημα και πλήττει την α
ξιοπιστία της Πολιτείας στη συνεί
δηση των πολιτών.

Στην ερώτησή τους οι βουλευτές 
αναφέρουν ότι η διοίκηση των δη
μόσιων νοσοκομείων είναι μια κρί
σιμη παράμετρος στην ομαλή λει
τουργία του ΕΣΥ και στην παροχή 
ποιοτικών και αξιοπρεπών υπηρε
σιών Υγείας προς τους πολίτες.

Οι άνθρωποι που επιλέγονται για 
την διοίκηση του συστήματος Υγεί
ας, πέρα από το να έχουν τα απα
ραίτητα τυπικά προσόντα, οφείλουν 
ταυτόχρονα να έχουν τα εχέγγυο δι
οικητικής ικανότητας, έντιμης δια
χείρισης του δημόσιου χρήματος 
και αφοσίωσης στη δημόσια περί
θαλψη, τονίζουν, υπογραμμίζοντας 
ότι στόχος πρέπει να είναι η δια
σφάλιση κλίματος δικαιοσύνης, α
ξιοκρατίας και δημοκρατίας στον 
χώρο του νοσοκομείου, από τη μια,

Πλήγμα για ίο ΕΣΥ ο τρόπος επιλογής 
ίων διοικητών στα νοσοκομεία

Η αξιωματική 
αντιπολίτευση 

ζητάει τα πρακτικά της 
Επιτροπής Αξιολόγησης 
και τα βιογραφικά

και συνθηκών ισοτιμίας, αξιοπρέ
πειας και ποιοτικής φροντίδας των 
ασθενών, από την άλλη.

Ο iponos επιλογή?, 
επί ΣΥΡΙΖΑ

Το υπουργείο Υγείας επί διακυ
βέρνησης ΣΥΡΙΖΑ εφάρμοσε το υ
φιστάμενο τότε θεσμικό πλαίσιο σε 
ουσιαστική βάση, προβαίνοντας αρ
χικά σε αξιολόγηση των ήδη υπη- 
ρετούντων διοικητών επιλέγοντας, 
ως απόρροια αυτής της διαδικα
σίας, να διατηρήσει στη θέση τους το 
15% των διοικητών που είχε διορί
σει η προηγούμενη κυβέρνηση. Α
κολούθως και για πρώτη φορά υιο
θετήθηκε μια ανοιχτή διαδικασία 
προκήρυξης και επιλογής των νέων 
διοικητών, στην οποία συμμετείχε 
μεγάλος αριθμός υποψηφίων με ε
ξαιρετικά βιογραφικά εφαρμόστηκε 
διαδικασία μοριοδότησης, στην ο
ποία συνεκτιμήθηκαν, πέραν των 
τυπικών προσόντων, η ειδική ε
μπειρία στον χώρο της Υγείας και 
μεταπτυχιακοί - διδακτορικοί τίτ
λοι σπουδών συναφείς με τη διοί
κηση των υπηρεσιών Υγείας και τα 
οικονομικά της Υγείας.

Επίσης πραγματοποιήθηκαν συ
νεντεύξεις όσων υπερείχαν σε προ
σόντα και για κάθε θέση προτάθη- 
καν, με ευθύνη της Επιτροπής Α
ξιολόγησης και με επίσημο πρακτι

κό, δύο υποψήφιοι στην πολιτική η
γεσία του υπουργείου για την τελι
κή επιλογή. Η όλη διαδικασία κρά
τησε πάνω από 6 μήνες και οι νέοι 
διοικητές τοποθετήθηκαν τον Ιού
νιο του 2016, σχεδόν 16 μήνες μετά 
την ανάληψη της διακυβέρνησης α
πό τον ΣΥΡΙΖΑ. Όπως προκύπτει 
μάλιστα και από τα βιογραφικά των 
επιλεχθέντων διοικητών, το σύνολο 
των οποίων δημοσίευσε η απελ- 
θούσα πολιτική ηγεσία του υπουρ
γείου Υγείας, το 58% διέθετε μετα
πτυχιακό τίτλο και το 18% διδακτο
ρικό τίτλο σπουδών, ενώ πάνω από 
60% υπηρετούσε ήδη σε θέσεις ευ
θύνης στο ΕΣΥ και στη δημόσια δι
οίκηση.

Ακολούθως η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ 
με τον Ν. 4369/2016, αποσκοπώ- 
ντας στη ριζική αποκομματικοποί- 
ηση της δημόσιας διοίκησης, θέ
σπισε ανοιχτές και αντικειμενικές 
διαδικασίες για την κάλυψη των θέ
σεων προέδρων, διευθυνόντων 
συμβούλων και γενικά των μελών 
της διοίκησης των Νομικών Προ
σώπων του Κράτους, μέσω του Μη
τρώου Επιτελικών Στελεχών.

Ο tponos επιλογής επί Ν.Δ.
Η κυβέρνησή της, με τον πρό

σφατο Ν. 4622/2019 για το επιτελι
κό κράτος ήρθε να αντικαταστήσει 
προβλέψεις του νόμου του ΣΥΡΙΖΑ 
με πλήθος «ευέλικτων» μεταβατι
κών διατάξεων.

Έτσι, μέσω αυτής της «θεσμικής 
ευελιξίας» και ακυρώνοντας κρίσιμα 
στάδια της διαδικασίας αξιολόγη
σης, όπως οι προφορικές συνεντεύ
ξεις των υποψηφίων, προχώρησε

πρόσφατα στην ανακοίνωση 112 ο
νομάτων ανθρώπων που αναλαμ
βάνουν θέσεις διοικητών και ανα
πληρωτών διοικητών σε νοσοκο
μεία του ΕΣΥ. Ανακοίνωση που πε
ριοριζόταν στην ανάρτηση ονομά
των σε πίνακες, χωρίς την παραμι
κρή δημοσιοποίηση βιογραφικών 
των διορισθέντων. Επίσης δεν έχει 
δημοσιοποιηθεί τίποτε σχετικά με 
τη διαδικασία που ακολουθήθηκε, 
τα στάδια διαλογής των υποψηφίων 
και την αιτιολόγηση της τελικής ε
πιλογής.

Βαρύ πλήγμα 
στην αξιοπιστία
#> Επειδή η εξήγηση μπορεί να α
ναζητηθεί στην συντριπτική απου
σία ανθρώπων που έχουν οργανι
κή σχέση με το σύστημα Υγείας σε 
αυτές τις επιλογές, στην συντριπτι
κή απουσία τεχνοκρατών σχετικών 
με τις υπηρεσίες Υγείας και αντί
στοιχα στην υπερεκπροσώπηση 
κομματικών στελεχών, απόστρατων 
αξιωματικών και πολιτευτών της 
Ν.Δ. σε αυτούς τους πίνακες.
* Επειδή το πλήγμα για το ανα
γκαίο «σήμα» διαφάνειας και αξιο
κρατίας στη διοίκηση του συστή
ματος Υγείας και εντέλει για την α
ξιοπιστία του Εθνικού Συστήματος 
Υγείας είναι σοβαρό.
* Επειδή το Εθνικό Σύστημα Υγεί
ας αποτελεί κρίσιμο παράγοντα για 
την εμπέδωση της υγειονομικής α
σφάλειας, την καταπολέμηση της υ
γειονομικής φτώχειας και των ανι
σοτήτων.
* Επειδή οι πολίτες που προστρέ
χουν στα δημόσια νοσοκομεία

προσδοκούν σε ισότιμη και αξιο
πρεπή φροντίδα, ανεξάρτητα από 
την εργασία, την ασφάλιση, το ει
σόδημα, την εθνική προέλευση, τη 
θρησκεία, τον γενετήσιο προσανα
τολισμό και φυσικά την πολιτική 
τους ταυτότητα.

Ερωτάται ο κ. υπουργός Υγείας:
1. Αν προτίθεται να επανεξετά

σει επιλογές σε θέσεις διοικητών 
και αναπληρωτών διοικητών, των 
οποίων ο διορισμός, με δική του ή ό
χι ευθύνη, προκαλεί το δημόσιο αί
σθημα και πλήττει την αξιοπιστία 
της Πολιτείας στη συνείδηση των 
πολιτών.

2. Αν οι νέοι διοικητές και ανα
πληρωτές διοικητές μπορούν να α- 
νταποκριθούν στην εθνική στοχο- 
θεσία για καθολική κάλυψη του 
πληθυσμού, ποιοτικές υπηρεσίες Υ
γείας, χωρίς οικονομική επιβάρυν
ση των πολιτών και διαρκή ανά
πτυξη και αναβάθμιση του Εθνικού 
Συστήματος Υγείας.

3. Ποιος είναι ο αντίλογος στην 
κριτική ότι, με τις επιλογές α) ε
δραιώνεται ένα σκληρό πελατειακό 
κράτος και στο Σύστημα Υγείας και 
β) συνειδητά ορίζονται ανεπαρκείς 
διοικήσεις για να προχωρήσει τα
χύτερα η απαξίωση της δημόσιας 
περίθαλψης.

Επίσης παρακαλείται να καταθέ
σει για την ενημέρωση της Βουλής 
και των πολιτών:

α) Τα πρακτικά της Επιτροπής Α
ξιολόγησης και τις αιτιολογημένες 
εισηγήσεις προς την πολιτική ηγεσία 
του υπουργείου Υγείας.

β) Τα βιογραφικά των επιλεγέ- 
ντων υποψηφίων.
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1  Δρομολογούν λήξη συνεργασίας με τον ΕΟΠΥΥ
Πηγή: ΘΕΣΣΑΛΙΑ Σελ.: 13 Ημερομηνία

έκδοσης:
03-12-2019

Επιφάνεια: 187.08 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΟΙ ΑΠΛΗΡΩΤΟΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ ΤΟΥ ΝΟΝΟΥ

Δρομολογούν λήξη συνεργασίας με τον ΕΟΠΥΥ

Σ
υνολικά 29 οικογενειακοί γιατροί του 
ΕΟΠΥΥ στον Νομό Μαγνησίας - παθο
λόγοι, γενικοί γιατροί, παιδίατροι - απο
φάσισαν να ζητήσουν την άμεση παρέμβαση 

του Ιατρικού Συλλόγου Μαγνησίας προς τη 
διοίκηση του φορέα, ώστε να υπάρξει η κα
ταβολή των δεδουλευμένων τους.
Σε συνάντηση που πραγματοποιήσαν οι για
τροί τόνισαν πως πρέπει να υπάρξει άμεση 
διευθέτηση του προβλήματος που προέκυψε 
από τη μη πληρωμή για τις ήδη παρασχεθεί- 
σες υπηρεσίες τους, κατά τη διάρκεια των 
περασμένων μηνών, σε ασφαλισμένους του 
ΕΟΠΥΥ.
Συγκεκριμένα εκκρεμεί από την 31 π Αυγού- 
στου 2019 η έκδοση τιμολογίων παροχής 
υπηρεσιών εκ μέρους των γιατρών κατόπιν 
γραπτής εντολής τπς διοίκησης του ΕΟΠΥΥ. 
Δεν γνωρίζουν επίσης πότε προβλέπεται

να ξεκινήσει η ομαλή ροή πληρωμών των 
γιατρών που συνεχίζουν να προσφέρουν τις 
υπηρεσίες τους, χρηματοδοτώντας στην πρά
ξη το σύστημα πρωτοβάθμιας υγείας έχο
ντας κάνει τα ιδιωτικά τους ιατρεία, ιατρεία 
του ΕΟΠΥΥ.
Δεν γνωρίζουν εάν έχει ολοκληρωθεί ο τρό
πος υπολογισμού αμοιβής των οικογενεια
κών γιατρών και αν ναι ποιος είναι αυτός και 
πότε θα καταθέσουν τα ανάλογα παραστατι
κά. Δεν προτίθενται να συνεχίσουν τη συνερ
γασία με τον ΕΟΠΥΥ σύμφωνα με την οποία 
έχουν μόνον υποχρεώσεις απέναντι στον 
Οργανισμό χωρίς να πληρώνονται και χωρίς 
καν να γνωρίζουν το ύψος της αμοιβής τους.

Ξεμένουν από προσωπικό 
τα μαγειρεία στο Νοσοκομείο
«Αδέιασαν» από προσωπικό τα μαγειρεία του

Νοσοκομείου στον Βόλο. Το τμήμα Διαχεί
ρισης Ανθρώπινου Δυναμικού ζητεί επειγό
ντως κάλυψη των θέσεων γιατί οι οργανικές 
θέσεις μαγείρων είναι έξι, εκ των οποίων οι 
τρεις είναι κενές και οι οργανικές θέσεις Προ
σωπικού Εστίασης είναι 15 εκ των οποίων οι 
δέκα είναι κενές.
Η διοίκηση του Νοσοκομείου έχει στείλει 
στον ΑΣΕΠ για έγκριση την πρόσληψη 9 
ατόμων για τις ανάγκες εστίασης χρονικής 
διάρκειας ενός έτους από την ημερομηνία 
υπογραφής της σύμβασης. Οι ειδικότητες που 
θα καλυφθούν έχουν ως εξής: - Δύο άτομα 
κλάδου ΔΕ Μαγείρων - τρία άτομα κλάδου ΥΕ 
Προσωπικού Εστίασης με ειδικότητα λαντζέ- 
ρηδων - τρία άτομα κλάδου ΥΕ Προσωπικού 
Εστίασης με ειδικότητα τραπεζοκόμων - ένα 
άτομο κλάδου ΥΕ Προσωπικού Εστίασης με 
ειδικότητα βοηθών μαγείρων.



6;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  ΥΠ. ΥΓΕΙΑΣ: Η διασύνδεση ΜΕΘ με ΕΚΑΒ στο τραπέζι
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ Σελ.: 15 Ημερομηνία

έκδοσης:
03-12-2019

Επιφάνεια: 121.56 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 6345

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

► ► ΥΠ. ΥΓΕΙΑΣ

Η διασύνδεση 
ΜΕΘ με ΕΚΑΒ 
στο τραπέζι
ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ίων Μονάδων 
Εντατικής Θεραπείας (ΜΕΘ) της 1 ης και 
2ης Υγειονομικής Περιφέρειας συναντήθηκε 
χθες ο υπουργός Υγείας, Βασίλης Κικίλιας.

Το υπουργείο Υγείας έχει θέσει ως προτε- 
ραιότητά του το άνοιγμα κλειστών κλινών 
ΜΕΘ εν όψει και της εποχικής γρίπης, η πε
ρίοδος έξαρσης της οποίας πλησιάζει. Κατά 
τη συνάντηση συζητήθηκε η πρόθεση του 
υπουργείου για τη στελέχωση των ΜΕΘ με 
ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, καθώς 
και η αναβάθμιση του εξοπλισμού τους.

Η συνάντηση έγινε στο υπουργείο Υγείας, 
παρουσία του γενικού γραμματέα Υπηρε
σιών Υγείας κ. Ιωάννη Κωτσιόπουλου, του 
προέδρου του ΕΚΑΒ κ. Νίκου Παπαευστα- 
θίου, καθώς και των διοικητών της 1 ης 
και της 2ης ΥΠΕ. Η διασύνδεση των ΜΕΘ 
με το ΕΚΑΒ ήταν από τα βασικά ζητήματα 
της συζήτησης, καθώς θα φέρει πιο απο
τελεσματική διαχείριση ίων περιστατικών. 
Οι διευθυντές των ΜΕΘ εξέφρασαν την 
ικανοποίησή τους, καθώς, όπως ανέφεραν, 
είχαν πολύ καιρό να κληθούν στο υπουργείο 
Υγείας και να συζητήσουν τα ζητήματα των 
Εντατικών.

Μ.Ν.-ΓΕΩΡΓ.



7;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  «Τρέχουν» 254 προσλήψεις µε σύµβαση σε εννέα
νοσοκομεία

Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ Σελ.: 22 Ημερομηνία
έκδοσης:

03-12-2019

Επιφάνεια: 907.68 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 6345

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Σ
ε εξέλιξη βρίσκονται οι προ
θεσμίες υποβολής αιτήσεων 
για την πρόσληψη 254 συμ- 
βασιούχων σε εννέα νοσο
κομεία της χώρας. Μεταξύ άλλων, 
ζητείται προσωπικό καθαριότητας, 

φύλαξης και εστίασης.

59 ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΕΣ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 
«ΘΡΙΑΣΙΟ»
► Το Γενικό Νοσοκομείο Ελευσίνας 
«Θριάσιο» ανακοινώνει την πρόσλη
ψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολι
κά πενήντα εννέα (59) ατόμων ΥΕ 
προσωπικού καθαριότητας (καθαρι- 
στών-τριών) για την αντιμετώπιση 
απρόβλεπτων και επειγουσών περι
στάσεων για τις ανάγκες καθαριότη
τας. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να 
συμπληρώσουν την αίτηση υε κωδικό 
έντυπο ΑΣΕΠ ΣΟΧ.7 και να την 
υποβάλουν από σήμερα έως 
τις 5 Δεκεμβρίου στην 
ακόλουθη διεύθυνση:
Γενικό Νοσοκομείο 
Ελευσίνας «ΘΡΙ 
ΑΣΙΟ», Λ. Γ Γεν- 
νηματά, Μαγού
λα, Τ.Κ. 1 901 8, 
απευθύνοντάς 
την στο Τμήμα 
Προσωπικού 
υπ’ όψιν κ.
Βαμβουκάκη 
Ιωάννας (τηλ. 
επικοινωνίας:
213 2028753).

ΟΙ ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ

«Τρέχουν» 254 
προσλήψεις με σύμβαση 
σε εννέα νοσοκομεία

65 ΚΑΘΑΡΙΣΤΕΣ 
ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
I Την πρόσληψη 65 υπαλλήλων ει
δικότητας ΥΕ προσωπικού καθαριό
τητας στο Γενικό Νοσοκομείο Κατε
ρίνης με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου, διάρκειας 1 2 
μηνών, ενέκρινε το ΑΣΕΠ. Η προκή
ρυξη αναμένεται να δημοσιοποιηθεί 
τις αμέσως προσεχείς ημέρες και να 
οριστεί η 1 Οήμερη προθεσμία υπο
βολής αιτήσεων και δικαιολογητικών. 
Πληροφορίες τηλ. 2351350366 - 
368 (Γραφείο Προσωπικού).

13 ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΙ ΣΤΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ «ΑΓΙΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ»
► Την πρόσληψη 13 υπαλλήλων με 
σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου, διάρκειας έως 12 
μήνες, στο Γενικό Νοσοκομείο Χα
νιών «Αγιος Γεώργιος» ενέκρινε το 
ΑΣΕΠ. ΔΕ Μαγείρων 1, ΥΕ Βοηθών 
Μαγείρων 3, ΥΕ Πλυντών 1, ΥΕ Τρα
πεζοκόμων 8. Η προθεσμία υποβολής 
αιτήσεων και δικαιολογητικών ανα
μένεται τις αμέσως προσεχείς ημέρες. 
Πληροφορίες τηλ. 2821 342000.

8 ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΕΣ 
ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
«ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»
► Την πρόσληψη, με σύμβαση ερ
γασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου

χρόνου, συνολικά οκτώ (8) ατόμων, 6 
ΥΕ καθαριστών/-τριών και 2 ΥΕ βο
ηθητικών εργασιών καθαριότητας, 
για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων 
ή επειγουσών περιστάσεων για τις 
ανάγκες καθαριότητας ανακοίνωσε 
το ΓΝΑ «Ο Ευαγγελισμός - Οφθαλ
μιατρείο Αθηνών - Πολυκλινική». Οι 
ενδιαφερόμενοι καλούνται να συ
μπληρώσουν την αίτηση με κωδικό 
ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.7 και να την 
υποβάλουν στην ακόλουθη διεύθυν
ση: ΓΝΑ «0 Ευαγγελισμός - Οφθαλμι
ατρείο Αθηνών - Πολυκλινική» ΝΠΔΔ 
Υποκατάστημα 1: Οφθαλμιατρείο 
Αθηνών», Βησσαρίωνος 9 Αθήνα, 
Τ.Κ. 106 72, απευθύνοντάς την στο 
Τμήμα Γραμματείας, υπ’ όψιν κ. Λίτσα 
(τηλ. επικοινωνίας: 213 2052814) ή 
κ. Μπάζιου (τηλ. επικοινωνίας: 213 
2052836).

6 ΝΥΧΤΟΦΥΛΑΚΕΣ ΣΤΟΝ 
«ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟ»
► Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασί
ας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρό
νου, συνολικά έξι (6) ατόμων ειδικό
τητας ΥΕ φυλάκων - νυχτοφυλάκων 
για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων 
ή επειγουσών περιστάσεων για τις 
ανάγκες φύλαξής του ανακοίνωσε 
το ΓΝΑ «Ο Ευαγγελισμός -Οφθαλ
μιατρείο Αθηνών - Πολυκλινική» 
ΝΠΔΔ Υποκατάστημα 1: Οφθαλμι

ατρείο Αθηνών», που εδρεύει στον 
Δήμο Αθηναίων. Το προσωπικό θα 
εργαστεί για χρονικό διάστημα έως 
12 μήνες με 8ωρη 5νθήμερη απα
σχόληση. Οι ενδιαφερόμενοι καλού
νται να συμπληρώσουν την αίτηση 
με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.7 και 
να την υποβάλουν στην ακόλουθη 
διεύθυνση: ΓΝΑ «Ο Ευαγγελισμός - 
Οφθαλμιατρείο Αθηνών - Πολυκλινι
κή» ΝΠΔΔ Υποκατάστημα 1: Οφθαλ
μιατρείο Αθηνών», Βησσαρίωνος 9 
ΑΘΗΝΑ, Τ.Κ. 106 72, απευθύνοντάς 
την στο Τμήμα Γραμματείας, υπό
ψη κ. Λίτσα (τηλ. επικοινωνίας: 213 
2052814) ή κ. Μπάζιου (τηλ. επικοι
νωνίας: 213 2052836).

22 ΤΡΑΠΕΖΟΚΟΜΟΙ ΣΤΟ 
ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
► Την πρόσληψη, με σύμβαση ερ
γασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 
χρόνου, συνολικά είκοσι δύο (22) 
ατόμων για την αντιμετώπιση απρό
βλεπτων και επειγουσών περιστάσε
ων για τις ανάγκες εστίασης - σίτισης 
ανακοίνωσε το ΠΓΝ Τρίπολης «Η 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ» που εδρεύει στην 
Τρίπολη του Ν. Αρκαδίας και συγκε
κριμένα: ΔΕ ΜΑΓΕΙΡΩΝ 2, ΥΕ ΠΡΟ
ΣΩΠΙΚΟΥ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 
ΤΡΑΠΕΖΟΚΟΜΩΝ - ΛΑΝΤΖΕΡΩΝ 
1 7, ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΕΙ
ΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΒΟΗΘΩΝ ΜΑΓΕΙΡΩΝ

3. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να 
συμπληρώσουν την αίτηση με κωδι
κό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.7 και να την 
υποβάλουν στην ακόλουθη διεύθυν
ση: Παναρκαδικό Γενικό Νοσοκομείο 
Τρίπολης «Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ», Τέρμα 
Ερυθρού Σταυρού, Τ.Κ. 22 131 Τρί
πολη - Ν. Αρκαδίας, απευθύνοντάς 
την στο Τμήμα Προσωπικού, υπ’ όψιν 
κ. Σπηλιωτοπούλου Αγγελικής ή κ. 
Μιντζίλα Αικατερίνης - Ελένης ή κ. 
Ανδριανοπούλου Αιμιλίας (τηλ. επι
κοινωνίας: 271 3-601 743).

29 ΤΡΑΠΕΖΟΚΟΜΟΙ, ΦΥΛΑΚΕΣ 
ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΤΕΣ ΣΤΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΡΓΟΥΣ
► Το Γενικό Νοσοκομείο Αργολίδας 
- Νοσηλευτική Μονάδα Αργους ανα
κοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση 
εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμέ
νου χρόνου, συνολικά είκοσι εννέα 
(29) ατόμων για την αντιμετώπιση 
απρόβλεπτων ή επειγουσών περι- 
στάσεών του και συγκεκριμένα: 1 
ΔΕ Μαγείρων, 16 ΥΕ Προσωπικού 
Καθαριότητας (Ειδικότητα καθαρι- 
στών-τριών), 4 ΥΕ Προσωπικού Εστί
ασης (ειδικότητας τραπεζοκόμων), 
8 ΥΕ Φυλάκων-Νυχτοφυλάκων. Οι 
ενδιαφερόμενοι καλούνται να συ
μπληρώσουν την αίτηση με κωδικό 
έντυπο ΑΣΕΠ ΣΟΧ.7 και να την υπο
βάλουν στην ακόλουθη διεύθυνση:

Κορίνθου 191, ΤΚ. 21231 Αργος 
- Ν. Αργολίδας, απευθύνοντάς την 
στο Τμήμα Διαχείρισης Ανθρώπινου 
Δυναμικού υπόψη κ. Δήμα Αναστασί
ας ή κ. Μπρούσαλη Αλεξάνδρας (τηλ. 
επικοινωνίας: 2751360152-161).

13 ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΕΣ ΣΤΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΥΡΟΥ
► Το Γενικό Νοσοκομείο Σύρου 
«Βαρδάκειο & Πρώιο» ανακοινώνει 
την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, 
συνολικά δεκατριών (13) ατόμων ΥΕ 
Προσωπικού Καθαριότητας (καθα- 
ριστών/τριών) για την αντιμετώπιση 
απρόβλεπτων ή επειγουσών περιστά
σεων για τις ανάγκες καθαριότητας. 
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συ
μπληρώσουν την αίτηση με κωδικό 
ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.7 και να την υπο
βάλουν στην ακόλουθη διεύθυνση: Γε

νικό Νοσοκομείο Σύρου «Βαρ-
δάκειο & Πρώιο», Γεωργίου 
Παπανδρέου 2 Ερμούπολη 
- Σύρος, Τ.Κ. 84100, απευ

θύνοντάς την στο Τμήμα 
f Διαχείρισης Ανθρώπινου 

Δυναμικού, υπόψη κ. Καζά- 
κπ Ευάγγελου (τηλ. επικοι- 

> νωνίας: 22813 60530).

5 ΤΡΑΠΕΖΟΚΟΜΟΙ 
ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΛΗΜΝΟΥ

I Την πρόσληψη, με σύμ
βαση εργασίας ιδιωτικού δικαί
ου ορισμένου χρόνου, συνολι
κά πέντε (5) ατόμων για την 
αντιμετώπιση απρόβλεπτων 
και επειγουσών περιστάσεων 
για την εστίαση ανακοίνωσε το 

Γενικό Νοσοκομείο - Κέντρο Υγείας 
Λήμνου που εδρεύει στη Μύρινα και 
συγκεκριμένα: ΔΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΣ
ΤΙΑΣΗΣ (Μαγείρων) 1, ΥΕ ΠΡΟΣΩ
ΠΙΚΟΥ ΕΣΤΙΑΣΗΣ (Τραπεζοκόμων) 
3, ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΣΤΙΑΣΗΣ (Λα- 
ντζέρηδων) 1. Οι ενδιαφερόμενοι 
καλούνται να συμπληρώσουν την 
αίτηση με κωδικό ΑΣΕΠ ΣΟΧ.7 και 
να την υποβάλουν στην ακόλουθη 
διεύθυνση: Γενικό Νοσοκομείο - Κέ
ντρο Υγείας Λήμνου, Ηφαίστου 1 2, 
Τ.Κ. 81400, απευθύνοντάς την στο 
Τμήμα Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυ
ναμικού, υπόψη κ. Παπαλιά Ισιδώρας 
ή κ. Παπάμαλη Μαρίας. Τηλ. επικοι
νωνίας: 22543-501 27.

34 ΘΕΣΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
► Την πρόσληψη 34 υπαλλήλων με 
σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμέ
νου χρόνου διάρκειας 12 μηνών στο 
Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας ενέκρι- 
νε το ΑΣΕΠ. Η προκήρυξη αναμένε
ται να δημοσιοποιηθεί τις αμέσως 
προσεχείς ημέρες και να καθοριστεί 
η 1 Οήμερη προθεσμία υποβολής 
αιτήσεων και δικαιολογητικών. ΥΕ 
Προσωπικό Καθαριότητας 32, ΥΕ 
Πλύντες Ιματισμού 2. Πληροφορίες: 
Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, τηλ. 
222 135 0100. ■



8;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΜΑΡΕΒΑΣ ΣΤΟ «ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ»
Θεσσαλονίκης θα επισκεφθεί μεθαύριο συνδέει στενή
φιλία. ...

Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ Σελ.: 11 Ημερομηνία
έκδοσης:

03-12-2019

Επιφάνεια: 93.1 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 6345

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΜΑΡΕΒΑΣ 
ΣΤΟ «ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ»
Το νοσοκομείο «Παπαγεωργίου» ιης 
Θεσσαλονίκης θα επισκεφθεί μεθαύριο 
η σύζυγος ίου πρωθυπουργού, Μαρέβα 
Γκραμπόφσκι-Μητσοτάκη. Με χαρά αντα- 
ποκρίθηκε σιη σχετική πρόσκληση που της 
απηύθυνε η νύφη των δωρητών κ. Ζωή 
Ψαρρά-Παπαγεωργίου, με την οποία τη 
συνδέει στενή φιλία. Η κ. Μαρέβα Γκρα- 
μπόφσκι-Μητσοτάκη θα αφιχθεί στο νοσο
κομείο στις 11:00. Στην είσοδο και μπρο
στά από το στολισμένο χριστουγεννιάτικο 
δέντρο θα την υποδεχθούν τα μέλη της 
παιδικής χορωδίας, τα οποία θα ερμηνεύ
σουν εορταστικά τραγούδια. Στη συνέχεια, 
θα ξεναγηθεί τόσο στην παιδιατρική όσο 
και την παιδοχειρουργική κλινική, όπου θα 
μοιράσει δώρα στους μικρούς ασθενείς και 
τους συνοδούς τους. Λίγο πριν ολοκληρώ
σει την επίσκεψή της θα συναντηθεί με τη 
διοίκηση του νοσοκομείου. ΑΓΓ.ΑΓΓ.



9;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ Δωρεάν γυναικολογικός έλεγχος και
τεστ ΠΑΠ

Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ Σελ.: 16 Ημερομηνία
έκδοσης:

03-12-2019

Επιφάνεια: 120.75 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 2870

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ

Δωρεάν γυναικολογικός έλεγχος και τεστ ΓΊΑΠ
Το Τμήμα Προστασίας - Προαγωγής Δημόσιας Υγείας & 
Δημόσιας Υγιεινής της Διεύθυνσης Κοινωνικών Υπηρεσιών 
του Δήμου Κορυδαλλού σε συνεργασία με το Κέντρο Υγεί
ας Νίκαιας της 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας Πειραιώς 
και Αιγαίου, θα διενεργήσει την Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου 
2019 δωρεάν γυναικολογικό έλεγχο- λήψη ΤΕΣΤ ΠΑΠ στο 
χώρο των Δημοτικών Ιατρείων, Ξενοφώντος 5 & Πελοπίδα. 
Ο προληπτικός γυναικολογικός έλεγχος θα πραγματοποιη

θεί από Ιατρό Γυναικολόγο και Μαία του Κ.Υ Νίκαιας, με 
την υποστήριξη του νοσηλευτικού προσωπικού των Δημο
τικών Ιατρείων και αφορά σε όλες ανεξαιρέτως τις γυναί
κες κατοίκους του δήμου, με προτεραιότητα στις ανασφά
λιστες και στις δικαιούχους του ΚΕΑ.
Σύμφωνα με την ανακοίνωση του Δήμου για δήλωση συμ
μετοχής οι ενδιαφερόμενος μπορούν να επικοινωνούν με 
τη γραμματεία των Δημοτικών Ιατρείων στο 213 2129311.



10;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Το αντιεμβολιαστικό κίνημα και οι Ταλιμπάν της
διπλανής πόρτας

Πηγή: ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ Σελ.: 7 Ημερομηνία
έκδοσης:

03-12-2019

Επιφάνεια: 359.03 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 3500

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Το αντιεμβολιαστικό 
κίνημα και οι Ταλιμπάν 
της διπλανής πόρτας

Ο
ταν έγινα μητέρα, άμαθη κι αγχωμένη ελαφρά, άρ
χισα να επισκέπτομαι διαδικτυακές σελίδες, που τις 
είχαν δημιουργήσει... μανούλες, μαμάδες, μητέρες. 
Νόμιζα ότι από την εμπειρία των... παλαιοτέρων, κάτι 
περισσότερο θα μάθαινα κι εγώ, ότι θα μοιραζόμουν 
ανησυχίες, ότι θα συνομιλούσα με παιδιάιρους-μέλη των ομάδων αυτών! 
Avt’ αυτού, βρέθηκα αντιμέτωπη με όλη την αμορφωσιά, την προκατάλη

ψη και τη χαζομάρα που μαστίζει την ελληνική κοινωνία, σε ένα, δυστυ
χώς, πολύ μεγάλο κομμάτι της. Τότε, το 2005, βρέθηκα να κάνω, ή μάλλον 
να προσπαθώ να κάνω διάλογο, με γυναίκες, που συνιστούσαν σε άλλες, 
κυρίως νέες μητέρες, να μην εμβολιάζουν τα παιδιά τους! Μάλωσα, έγρα
ψα επιχειρήματα επιστημονικά τεκμηριωμένα, μίλησα για τους κινδύνους 
που εγκυμονεί το αντιεμβολιαστικό κίνημα... Τίποτα... Εφαγα «πόρτα», 
χλευάστηκα και κάποιες με «απείλησαν», ότι αν το παιδί μου γίνει αυτκκι- 
κό, αν αρρωστήσει από περίεργες, αδιάγνωσιες ασθένειες, θα φταίω εγώ! 
Διαγράφηκα από τις σελίδες, το παιδί μεγάλωνε κι άρχισα να πηγαίνω σε 
παιδότοπους και πάρκα! Εκεί γνώρισα τις Ταλιμπάν ίου αντιεμβολιαστικού 
της πόλης μου, μετά των συζύγων! Περιγράφω πρόχειρα το ψυχολογικό 
τους προφίλ, έτσι όπως τους έζησα. Σχεδόν όλοι έχουν σκυλιά στο σπίτι 
τους! Και τα εμβολιάζουν... Τα σκυλιά... Για να μην κινδυνεύσουν ία παιδιά. 
Απαγορεύουν την τηλεόραση ή επιτρέπουν μόνο την τηλεθέαση πολύ συ
γκεκριμένων εκπομπών, όπως αυτές του National Geographic. Ψωνίζουν 
τρόφιμα μόνο από τα καταστήματα με βιολογικά προϊόντα κι όταν βρίσκουν 
στα φρούτα σκουλήκια και στα μακαρόνια μαμούνια, τρελαίνονται από 
τη χαρά τους. Πιστεύουν κατά βάθος πως αν όλος ο κόσμος καιαστραφεί 
και οι άνθρωποι πεθάνουν από μια μαζική επιδημία, αυτοί θα γλιτώσουν, 
γιατί... τρέφονται σωστά. Συνήθως, ία παιδάκια τους, όταν μεγαλώσουν, 
αρχίζουν να τους αποσχρέφονται, γιατί τα θέλουν συνεχώς προσκολλημένα 
πάνω τους, με τη δικαιολογία ότι πρέπει να περνούν... πολύ ποιοτικό χρόνο 
με τους γονείς. Κι αυτά τα καημένα έχουν τόσο μεγάλη ανάγκη από φίλους, 
οι οποίοι, δυστυχώς, δεν είναι οι καλύτερες συναναστροφές, σύμφωνα με 
τους γονείς πάντα... Εχουν τάμπλετ, κινητά, πάνε σινεμά και δεν ενδιαφέ- 
ρονιαι προς το παρόν για το αναπαραγωγικό σύστημα ιης ταραντούλας. Οι 
γονείς αυτοί, συνήθως, πιστεύουν σε σενάρια συνωμοσίας, που συναγωνί
ζονται την πιο τρελή κι αρρωστημένη φαντασία! Οι ευρωπαϊκές ταυτότητες 
με αναγραμμένα όλα ία στοιχεία μας είναι... το χάραγμα του Αντίχριστου.

Τ
α στοιχεία από τις κάμερες στα αεροδρόμια, στις τράπε
ζες και τα πολυκαταστήματα, τα λαμβάνουν και τα επεξερ
γάζονται οι Εβραίοι, προκειμένου να ηγηθούν όλου του 
κόσμου, το φάρμακο για τον καρκίνο έχει βρεθεί, αλλά είναι φτηνό και δεν 

συμφέρει τις φαρμακευτικές εταιρείες να το ρίξουν στην αγορά, μέσα από 
τις κλειστές ηλεκτρονικές συσκευές κάποιοι μπορούν να μας παρακολου
θούν, οι σεισμοί προέρχονται από τις υποθαλάσσιες εξορύξεις, οι Ελληνες 
κατάγονται από τον Σείριο και κάποιοι, κάποτε, θα έρθουν να μας πάρουν 
και να μας... διασώσουν, κι άλλα πολλά και φαιδρά! Φόβος, φόβος, φό
βος... Και δυστυχισμένα παιδιά, που βγαίνουν στην κοινωνία αθωράκιστα, 
και από πλευράς υγείας και από αλευράς ψυχολογίας. Το κράτος οφείλει 
να πάρει άμεσα αυστηρά μέτρα. Η επανεμφάνιση της διφθερίτιδας, μετά 
την ιλαρά, ασθενειών δηλαδή που είχαν εκλείψει για δεκαετίες, είναι ντρο
πή για ένα σύγχρονο κράτος. Οι άνθρωποι αυτοί δεν παίζουν μόνο με τη 
ζωή ίων παιδιών τους, αλλά και με τη ζωή άλλων παιδιών, ιδίως βρεφών, 
που δεν έχουν ολοκληρώσει το βασικό πρόγραμμα εμβολιασμού. Κι επιτέ
λους ας καταλάβουν όλοι ότι υπάρχουν ζητήματα αδιαπραγμάτευτα, για ία 
οποία δεν δικαιούται κανένας να πει «δημοκρατία έχουμε, επιλέγω να μη 
στείλω το παιδί μου σχολείο, επιλέγω να το στείλω να δουλεύει ή να ζητια
νεύει, επιλέγω να μην το εμβολιάσω». Είναι θέμα κοινωνικό πλέον και όχι 
προσωπικό.

ΉΧαρίκλεια Ντερμανάκη είναι εκπαιδευτικός και συγγραφέας



11;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Εστίες υγειονομικού κινδύνου εγκαταλελειμμενα
βαγόνια στα δυτικά

Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Σελ.: 1,3 Ημερομηνία
έκδοσης:

03-12-2019

Επιφάνεια: 506.28 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΠΗΓΗ ΚΙΝΔΥΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΗ... «ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ ΒΑΓΟΝΙΩΝ» ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΔΕΛΤΑ

Διορία ως τα Χριστούγεννα για να καθαριστούν τα εγκαταλελειμμένα βαγόνια
Διορία έως τα Χριστούγεννα δίνει ο δήμαρχος Δέλτα, Γιάννης 
Ιωαννίδης, στη διοίκηση του ΟΣΕ, προκειμένου να κινήσει τις 
διαδικασίες και ν' αρχίσει να απομακρύνει τα βαγόνια που βρί
σκονται εδώ και δεκαετίες εγκαταλελειμμένα στις σιδηροδρομικές 
γραμμές, από τον Σταθμό Διαλογής μέχρι και τη Σίνδο. Σύμφωνα 
με τον δήμαρχο, η περιοχή θυμίζει «νεκροταφείο βαγονιών», κα
θώς υπάρχουν βαγόνια από τη δεκαετία του 1970, τα οποία είναι 
κατεστραμμένα και παρατημένα στις ρόγες και μέσα τους βρί
σκουν καταφύγιο «διάφοροι παράτυποι και παράνομοι». ΣΕΛ 3
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1  Εστίες υγειονομικού κινδύνου εγκαταλελειμμενα βαγόνια στα δυτικά
Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Σελ.: 1,3 Ημερομηνία

έκδοσης:
03-12-2019

Εστίες υγειονομικού κινδύνου εγκαταλελειμμενα βαγόνια στα δυτικά
Διορία έως τα Χριστούγεννα δίνει ο 

δήμαρχος Δέλτα, Γιάννης Ιωαννίδης, στη 
διοίκηση του ΟΣΕ, προκειμένου να κινή
σει τις διαδικασίες και ν’ αρχίσει να απο- 
μακρύνει τα βαγόνια που βρίσκονται εδώ 
και δεκαετίες εγκαταλελειμμενα στις σι
δηροδρομικές γραμμές, από τον Σταθμό 
Διαλογής μέχρι και τη Σίνδο.

Σύμφωνα με τον δήμαρχο, η περιοχή 
θυμίζει «νεκροταφείο βαγονιών», καθώς 
υπάρχουν βαγόνια από τη δεκαετία του 
1970, τα οποία είναι κατεστραμμένα και

παρατημένα στις ράγες και μέσα τους 
βρίσκουν καταφύγιο «διάφοροι παράτυ
ποι και παράνομου).

Ο κ. Ιωαννίδης είχε συνάντηση στην 
Αθήνα με τον νέο πρόεδρο και διευθύ- 
νοντα σύμβουλο του ΟΣΕ, Κώστα Σπη- 
λιόπουλο, τον οποίο ενημέρωσε για όλα 
τα προβλήματα. Όπως είπε ο δήμαρχος 
στον ραδιοφωνικό σταθμό του ΑΠΕ - 
Ml ΙΕ, «Πρακτορείο 104,9 FM», το επό
μενο διάστημα θα στείλει ανάλογο αίτη
μα και στο αρμόδιο υπουργείο, ζητώντας

άμεσα επίλυση των θεμάτων.
«Θα πρέπει σταδιακά να ξεκινήσει η 

απόσυρση των βαγονιών που βρίσκονται 
εδώ και δεκαετίες στην περιοχή. Δεσμεύ
σεις δεν έλαβα. Ο πρόεδρος του ΟΣΕ 
μου είπε πως θα δει το θέμα. Θα περιμέ
νω μέχρι τα Χριστούγεννα και στη συνέ
χεια θα προχωρήσω σε πιο δυναμικές 
ενέργειες» ανέφερε ο κ. Ιωαννίδης.

Πρόσθεσε δε, πως τα βαγόνια αυτά 
αποτελούν εστίες υγειονομικού κινδύ
νου, ενώ αναφέρθηκε στις κλοπές του

χαλκού που γίνονται από επιτήδειους, με 
αποτέλεσμα να προκαλούνται φωτιές 
στην περιοχή.

Πέρα από τα παρατημένα βαγόνια, ο 
κ. Ιωαννίδης στη συνάντηση που είχε με 
τον κ. Σπηλιόπουλο, έθιξε το ζήτημα του 
εγκαταλελειμμένου σταθμού του ΟΣΕ 
στη Σίνδο, λέγοντας πως και αυτός απο
τελεί «κέντρο παραβατικότητας και ανο
μίας», ενώ ζήτησε να διαμορφωθούν κα
τάλληλα οι σιδηροδρομικές διαβάσεις 
του δήμου Δέλτα.
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1  ΚΑΜΠΑΝΑΚΙ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΑΠΟ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΟΥΣΙΕΣ
ΣΤΑ ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΑ ΜΑΓΕΙΡΙΚΑ ΣΚΕΥΗ

Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Σελ.: 1,3 Ημερομηνία
έκδοσης:

03-12-2019

Επιφάνεια: 480.83 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΚΑΜΠΑΝΑΚΙ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΑΠΟ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΟΥΣΙΕΣ ΣΓΑΑΝΠΚΟΛΛΗΠΚΑ ΜΑΓΕΙΡΙΚΑ ΣΚΕΥΗ
ΣΕΛ3
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1  ΚΑΜΠΑΝΑΚΙ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΑΠΟ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΟΥΣΙΕΣ ΣΤΑ ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΑ
ΜΑΓΕΙΡΙΚΑ ΣΚΕΥΗ

Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Σελ.: 1,3 Ημερομηνία
έκδοσης:

03-12-2019

Σήμα κινδύνου από έκθεση σε 
πλαστικοποιητές και αντικολλητικά
Τι αναφέρει νέα έρευνα για τις επιπτώσεις τους στην υγεία και πώς σχετίζεται η συγκέντρωσή 
των χημικών ουσιών τους στο αίμα με το ΑΕΠ της χώρας
Τηε Λεμονιάί Βασβάνη

Τ
ι κοινό έχουν οι αποδείξεις 
που παίρνουμε από τις συ
ναλλαγές μας με τα αντι- 
κολλητικά τηγάνια ή το 
εσωτερικό από τις κονσέρ
βες; Είναι μερικά μόνο από τα αντικείμε
να που διαθέτουν πλαστικοποιητές, φθα- 

λικούς εστέρες είτε αντικολλητικές ιδιό
τητες (όπως το Teflon ή άλλες με παρό
μοιες ιδιότητες που χρησιμοποιούνται σε 
μαγειρικά σκεύη). Η έκθεση σε αυτές τις 
χημικές αυτές ουσίες συνδέεται με την 
εμφάνιση ασθενειών όπως ο διαβήτης II 
και ο καρκίνος, όπως προκύπτει από 
έρευνα που διεξάγεται αυτό το διάστημα 
στο Εργαστήριο Περιβαλλοντικής Μηχα
νικής του ΑΠΘ ENVELAB.

Πρόκειται για ένα πανευρωπαϊκό πρό
γραμμα βιοπαρακολούθησης, τα αποτελέ
σματα του οποίου ανακοινώθηκαν σε Ευ
ρωπαϊκό Επιστημονικό Συνέδριο και δεί
χνουν «μια σχετικά αυξημένη έκθεση του 
ανθρώπου σε ουσίες που έχουν είτε αντι- 
κολλητικές ιδιότητες (όπως το Teflon ή 
άλλες με παρόμοιες ιδιότητες που χρησι
μοποιούνται σε μαγειρικά σκεύη), είτε 
πρόκειται για επιβραδυντικά φλόγας. Τα 
επίπεδα έκθεσης είναι τέτοια που μπορεί 
να δημιουργήσουν μακροπρόθεσμα προ
βλήματα στην υγεία», εξηγεί ο επικεφα
λής της έρευνας καθηγητής Δημοσθένης 
Σαρηγιάννης. Ο ίδιος δήλωσε στον «Τύ
πο Θεσσαλονίκης»: «Με την έκθεση σε 
αυτές τις χημικές ουσίες υπάρχουν κίνδυ
νοι για να εμφανιστούν προβλήματα στο 
κομμάτι της αναπαραγωγής του ατόμου, 
αλλά και σε μια αυξητική τάση του μετα

βολισμού που μπορεί να οδηγήσει σε δια
βήτη τύπου II, ενώ υπάρχει και κίνδυνος 
για ανοσολογική δυσλειτουργία, υψηλή 
χοληστερόλη, ακόμη και καρκίνο».

Συσχετισμός ΑΕΠ -
πλαστικοποιητών

Μάλιστα τα αποτελέσματα της έρευ
νας στην οποία συμμετείχαν 100 χώρες, 
δείχνουν πως υπάρχει συσχετισμός του 
ΑΕΠ με την έκθεση του πληθυσμού μιας 
χώρας στους πλαστικοποιητές. Για παρά
δειγμα οι κάτοικοι της Ελβετίας είναι οι 
λιγότερο εκτεθειμένοι στους πλαστικο
ποιητές, ενώ αντίθετα είναι αυξημένα τα 
ποσοστά έκθεσης στη Λιθουανία και την 
Εσθονία. Η χώρα μας κατατάσσεται στις 
μεσαίες θέσεις. Ο κ. Σαρηγιάννης εξήγη
σε: «Στις χώρες με μεγαλύτερο ΑΕΠ βρέ
θηκαν σημαντικά χαμηλότερα ποσοστά 
των ουσιών αυτών στο αίμα του πληθυ
σμού. Αυτό σχετίζεται με τη διαθεσιμότη
τα της αγοράς, οι καταναλωτές έχουν με
γαλύτερη αγοραστική δύναμη και μεγα

λύτερη γκάμα προϊόντων να διαλέξουν. 
Οι πιο φτωχές χώρες αγοράζουν προϊόντα 
από τρίτες χώρες πχ Κίνα, Τουρκία, Ινδία 
και Πακιστάν, τα οποία δεν ελέγχονται 
ενδεχομένως τόσο αυστηρά».

Συστηματική δράση για μείωση 
των πλαστικοποιητών

Απαντώντας σε ερώτησή μας ως προς 
το τι μπορεί να γίνει για μείωση αυτής της 
έκθεσης στις παραπάνω ουσίες ο κ. Σα- 
ρηγιάννης τόνισε πως θα απευθυνθούν 
στο Υπουργείο Υγείας, καθώς και σε άλ
λα υπουργεία για τον καλύτερο έλεγχο 
των προϊόντων με στόχο πάντα την προ
στασία της δημόσιας υγείας. Εξάλλου εί
πε πως θα κοινοποιήσουν τα νέα δεδομέ
να και στην αρμόδια Ευρωπαϊκή Επιτρο
πή και στην Ευρωπαϊκή Υπηρεσία Χημι
κών, ώστε να λάβουν υπόψη τους τον εν
δεχόμενο κίνδυνο και να ληφθούν μέτρα 
προστασίας του πληθυσμού. Παράλληλα 
τόνισε πως επιθυμούν να «πληροφορή
σουν καλύτερα τους καταναλωτές ώστε

να κάνουν πιο προσεκτικά τις επιλογές 
των προϊόντων που αγοράζουν». «Σκε- 
φτείτε για παράδειγμα σήμερα μια νέα 
μητέρα θα αγοράσει 3 κινέζικα παιχνίδια 
στο παιδί της ενώ η δική μου όταν ήμουν 
παιδί θα αγόραζε ένα ξύλινο παιχνίδι που 
θα έφτιαχνε μια εταιρεία στην Ελλάδα. 
Είναι και θέμα συνολικής κουλτούρας. 
Να κάνουμε πιο συνειδητή κατανάλω
ση», πρόσθεσε.

Μάλιστα ανέφερε πως σε χώρες όπως 
η Γερμανία και η Γαλλία υπάρχει το 
Εθνικό Σύστημα Βιοπαρακολούθησης 
που παρέχει στοιχεία για την ασφάλεια 
των χημικών, ενώ υπογράμμισε την ανάγ
κη να προωθηθεί στην χώρα μας μια μέ
θοδος λογικού σχεδιασμού χημικών προ
ϊόντων και ουσιών ώστε να είναι εγγενώς 
ασφαλή, να μην εκτίθεται σε αυτά ο άν
θρωπος. Αυτό μπορεί να δημιουργήσει 
χώρο και σε ελληνικές επιχειρήσεις στο 
κομμάτι της καινοτομίας. Διαθέτουμε επι
στήμονες που έχουν την γνώση και μπο
ρούν να βοηθήσουν στο να σχεδιαστούν 
καλύτερα προϊόντα», τόνισε η καθηγητής.
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1  Απλήρωτοι 29 γιατροί της Μαγνησίας
Πηγή: ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
Σελ.: 5 Ημερομηνία

έκδοσης:
03-12-2019

Επιφάνεια: 298.83 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Απλήρωτοι 29 γιατροί της Μαγνησίας
Ζητούν παρέμβαση μέσω του Ιατρικού Συλλόγου
προς τη διοίκηση του ΕΟΠΥΥ, βουλευτές και υπουργό Υγείας

Α
πλήρωτοι από τον περασμένο Αύγου
στο για τις ιατρικές υπηρεσίες που προ- 
σέφεραν σε ασφαλισμένους του ΕΟ- 
ΠΥΥ είναι 29 οικογενειακοί γιατροί της Μαγνη

σίας. Επί τρεις μήνες δεν έχουν δει ούτε ευρώ 
στους λογαριασμούς τους κα ι συνεχίζουν να δέ
χονται ασφαλισμένους χωρίς να γνωρίζουν πό
τε θα πληρωθούν, ούτε το ύψος της μηνιαίας 
αμοιβής τους. Οι οικογενειακοί γιατροί μάλιστα 
προειδοποιούν με διακοπή της συνεργασίας 
τους με τον ΕΟΠΥΥ με ό,τι αυτό συνεπάγεται για 
τους ασφαλισμένους.

Την περασμένη Πέμπτη οι 29 γιατροί του ΕΟΠΥΥ 
στη Μαγνησία, παθολόγοι, γενικοί γιατροί και παι
δίατροι πραγματοποίησαν έκτακτη συνέλευση για 
να συζητήσουν το πρόβλημα και να ζητήσουν από 
τη διοίκηση του Ιατρικού Συλλόγου Μαγνησίας να 
παρέμβει προς την διοίκηση του ΕΟΠΥΥ, τους το
πικούς βουλευτές και τον υπουργό Υγείας.

Οπως ανέφεραν, από τις 31 Αυγούστου εκκρε- 
μεί η έκδοση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών εκ 
μέρους των γιατρών με γραπτή εντολή του ΕΟΠΥΥ. 
Από τότε και μέχρι σήμερα οι οικογενειακοί για
τροί συνεχίζουν να δέχονται ασφαλισμένους, να 
εργάζονται χωρίς να αμείβονται και χωρίς να γνω

ρίζουν ούτε πότε θα τους καταβληθούν τα χρήμα
τα που τους οφείλονται, ούτε ποιο θα είναι το ύψος 
της μηνιαίας αμοιβής τους.

Σε έγγραφο που απευθύνουν προς τον Ιατρικό 
Σύλλογο Μαγνησίας προκειμένου να παρέμβει 
στους φορείς θέτουν συγκεκριμένα ερωτήματα: 
«Εχει ολοκληρωθεί ο τρόπος υπολογισμού αμοι
βής τωνοικογενειακώνγιατρώνκαι αν ναι ποιος εί
ναι αυτός και πότε θα στείλουμε τα ανάλογα παρα
στατικά; Πότε προβλέπεται να ξεκινήσει η ομαλή 
ροή πληρωμών των γιατρών που συνεχίζουν να 
προσφέρουν τις υπηρεσίες τους, χρηματοδοτών
τας στην πράξη το σύστημα πρωτοβάθμιας φρον
τίδας υγείας και έχοντας κάνει τα ιδιωτικά τους ια
τρεία, ιατρεία του ΕΟΠΥΥ;».

Οι γιατροί ζητούν άμεσες ενέργειες σε διαφορε
τική περίπτωση προειδοποιούν με διακοπή της 
συνεργασίας τους με τον ΕΟΠΥΥ με ό,τι αυτό συ
νεπάγεται για τους ασφαλισμένους. «Δεν προτιθέ- 
μεθα να ουνεχίσουμε αυτού του τύπου τη συνερ
γασία σύμφωνα με την οποία έχουμε μόνο υπο
χρεώσεις απέναντι στον Οργανισμό χωρίς να πλη
ρωνόμαστε και χωρίς καν να γνωρίζουμε το ύψος 
της αμοιβής μας ώστε να αποφασίσουμε για τη 
στάση μας απέναντι στον ΕΟΠΥΥ», καταλήγουν οι 
οικογενειακοί γιατροί της Μαγνησίας.

Οι οικογενειακοί γιατροί απειλούν να διακόψουν τη συνεργασία τους 
με τον ΕΟΠΥΥ, με άμεση επίπτωση στους ασφαλισμένους
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1  Μεβανάκι ψησταριάε διακομίστηκε τραυματίας
ποδοσφαιριστής

Πηγή: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Σελ.: 17 Ημερομηνία
έκδοσης:

03-12-2019

Επιφάνεια: 194.95 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 8215

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Μεβανάκι ψησταριάε διακομίστηκε τραυματίας ποδοσφαιριστής
ΕΝΑ ΠΡΩΤΟΦΑΝΕΣ περιστατικό, που αποδει- 
κνύει ακόμη μία φορά την τραγική υποσιε- 
λέχωση των Κέντρων Υγείας της περιφέρει
ας, συνέβη το Σάββατο στη Ροδόπολη Σερρών.

«Θύμα» ήταν ο ποδοσφαιριστής της τοπι
κής ομάδας Σάκης Μουτεσίδης, ο οποίος στο 
91ο λεπτό του αγώνα Ροδόπολη - Καπνόφυ- 
το τραυματίστηκε στον αυχένα έπειτα από σύ
γκρουση με τον τερματοφύλακα της αντίπα
λης ομάδας. Αμεσα του παρείχαν τις πρώτες 
βοήθειες οι γιατροί που βρίσκονταν στο γή
πεδο, ωστόσο κρίθηκε απαραίτητη η μεταφο
ρά του στο Κέντρο Υγείας της περιοχής. Ομως, 
επειδή στο γήπεδο δεν υπήρχε ασθενοφόρο, 
καθώς το Κέντρο Υγείας δεν διαθέτει, η με
ταφορά έγινε με έναν ασυνήθιστο τρόπο, κα
θώς επιστρατεύτηκε το κλειστό βανάκι ψηστα
ριάς ενός ιδιώτη.

ακομιόη τον τραυματία

Καταγγελία για το περιστατικό έκανε στο 
facebook ο Δαμιανός Υφαντίδης, ο οποίος εί
ναι κάτοικος της περιοχής. «Δυστυχώς το θέ
μα της έλλειψης ασθενοφόρου από το Κέντρο

Υγείας γίνεται επίκαιρο αφού γίνει το κακό. 
Ευτυχώς μέχρι τώρα αποφύγαμε τα χειρότε
ρα χάρη στην άμεση επέμβαση γιατρών γη
πέδου και σχετικών ατόμων με το θέμα. Ως 
πότε όμως θα είμαστε τυχεροί;» αναφέρει χα
ρακτηριστικά. Επίσης, σημειώνει ότι είναι η 
δεύτερη φορά που στην περιοχή της Ροδό- 
πολης συμβαίνει μεταφορά τραυματισμένου 
αθλητή με αυτόν τον τρόπο. Η πρώτη φορά 
ήταν σε περσινό αγώνα στα Πορόια. Τέλος, ο 
ίδιος ζητά από τους αρμόδιους φορείς να του 
πουν τι ενέργειες έχουν γίνει για το σημαντι
κό τούτο θέμα.

Σημειώνεται ότι μετά την παραμονή του 
στο Κέντρο Υγείας της περιοχής, ο αθλητής 
μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Σερρών 
για να κάνει περαιτέρω εξετάσεις, για προλη
πτικούς λόγους.
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